

奋斗之美成就幸福之实

当下,我们要开启中国特色社会主义事业新征程、开创新时代中国共产党的历史使命的新境界,最根本的方法唯有奋斗,唯有一代人为实现中华民族复兴的美好愿望不断奋斗。习近平总书记指出,“幸福都是奋斗出来的”“奋斗本身就是一种幸福”。应全面把握、准确理解习近平的奋斗幸福观。奋斗创造幸福,幸福彰显奋斗之美。正如赛场上,运动员挥汗如雨争金夺银,展现竞争之美;广袤的祖国大地上,党和人民群众披荆斩棘实现一次次跨越,奋斗之美竞相迸发。

奋斗之美,美的是灵魂,是驱动我们不畏艰难困苦追寻目标的动力;幸福之实,实的是收获,是打好脱贫攻坚战、实现人民群众美好生活后的笑逐颜开。思想是行动的先行者,是我们干事创业的精神“粮草”。闻鸡起舞、凿壁借

光、悬梁刺股,这些耳熟能详的成语典故,在古人在奋斗身影的背后,我们能深深地感受到,心中有理想,干事有动力。纵观中国共产党97年来的奋斗历程,感悟改革开放40年来的伟大实践,无论是“枪杆子里出政权”,还是“摸着石头过河”,还是“撸起袖子加油干”,奋斗始终是我们永不褪色的标签;追求理想是我们永不枯竭的源泉。

业精于勤而荒于嬉。“天上不会掉馅饼”,事业是奋斗出来的,不是空想出来的。因此,我们不能躺在功劳簿上,一劳永逸。一些党员干部取得一些成绩后,往往沾沾自喜,沉醉在过往的辉煌里不能自拔,或者是坐吃山空“吃老本”,面对新问题新任务,往往不暇思索,用老办法解决新问题,这就丧失了奋斗的动力,丧失了追求幸福的认知。

奋斗,不能循规蹈矩,唯有始终站在时代发展的前沿,追求时代发展的脉搏,才能让幸福摸得着、看得见。从古代“人定胜天”朴素的奋斗观,到马克思主义的唯物辩证、把握事物发展规律的奋斗观,再到今天以党的九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想为核心的新时代奋斗观,奋斗观念的发展,始终紧扣时代发展的脉搏,不断为幸福注入新内涵、新内容,不断满足人民群众的多样化的需求。

当今的中国,创新实干的奋斗是最具独特魅力的。新时代四大发明,深刻地改变中国社会的生活方式;国之重器纷纷亮相,超级工程如雨后春笋般跃入人们眼帘。这一切的变化,是无数劳动者奋斗付出而来,只有敢于走前人没走过的路,不断创新,这样的奋斗才最有

价值,这样奋斗出来的幸福也最永久。

奋斗之美,还在于奋斗的姿态是最美的图画。无论是田间地头收获粮食的喜悦,还是矿山井下繁忙作业的辛劳,抑或是三尺讲台上传道授业的执着,还是实验室里探寻科学真理的认真;从把荒漠变绿洲的塞罕坝,到科技弯道超车的黄大年,再到“狮子型”进去的杨汉军……这些奋斗的过程,就是专注和投入的过程。把身心交给自己的事业,把精力交给祖国和人民最需要的地方,特别是那些“千惊天动地事,做隐姓埋名人”的无名英雄,这样的奋斗是最美,这样为国奉献的幸福感也最吸引人。

时代呼唤奋斗,奋斗铸就时代。美好蓝图的实现,必须用我们双手去奋斗,在奋斗的美好韵律中描绘人民群众美好生活的新画卷。 杨瑞兵

学习先进典型

争做优秀党员

无论什么年代,都需要有学习的榜样,作为人们前进的导向标,指引人们不忘初心,继续前行。前段时间,在中央电视台播出的特别节目《榜样》,通过平实的语言讲述了在不同领域涌现出的先进典型人物,讲述他们在各自岗位上坚守信仰,无私奉献的事迹,让我们深深地感受到了榜样的力量。这些典型事迹生动具体地诠释了新时期共产党员应该是什么样的,鲜活地描绘了与时俱进的共产党员自画像。这些先进和典型永远都不会过时,而对每一名党员来说,学习典型、争做先进典型更是一个永远的奋斗目标。

怎样成为一名优秀的共产党员,笔者认为最起码应该具备以下四种特质:一是要有思想上的认同,必须有坚定的共产主义信仰,只有树立了正确的理想和坚定的信念,才能有远大的指向、明确的奋斗目标,才能保持旺盛的革命意志和献身精神;二是要有行为上的自觉,现实体现就是能始终站在时代前列,与时俱进,对于自己的不足能有强烈的危机感,能自觉对照党员标准严格要求自己;三是要有工作的高标准,要具备过硬的素质出色的本领,熟悉本职

业务,要有强烈的事业心、责任感,面对问题,不推诿、不畏难,殚精竭虑,树牢“把工作当事业干”的思想;四是要有服务群众的真心,对待群众的事始终保持一颗热心,不忘初心。要把群众的事放在比自己的事更重要的位置上,把群众的事当做自己的事去解决,用一颗真正办事的心换取大家真心的支持和认同。

做优秀共产党员,最终要落实到为群众服务上。我们每名党员都要把日常工作和为民服务结合起来,把满足需求同提高素养结合起来,坚持一切为了群众,一切依靠群众,从群众中来,到群众中去。

第一,要坚定理想信念。中国共产党走过97年的风雨历程,始终坚定理想信念。我们每一名党员都有责任和义务继承和发扬党的优良传统,将其转化为推动工作的强大动力。要把坚定理想信念作为重中之重,时刻不忘把紧“总开关”,建强“主心骨”,补足精神之“钙”,始终做到爱党、信党。要进一步增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚决维护以习近平同志为核心的党中央的权威,始终同党中央和上级党组织在思

想上、政治上、行动上保持高度一致。把严党内政治生活作为工作中的必修课,不断提高政治站位和政治觉悟。

第二,要做到知行合一。“两学一做”,学要持之以恒,做要知行合一。知是了解、认识,是学的过程;行是实践、行动,是做的体现。现在工作中很多时候大家就像“进站的火车,叫得响跑得慢”,“最后一公里问题”比较普遍。因此,要抓好党组织履行责任,要把管党治党责任扛起来,运用好党建考核这个“指挥棒”,以提质增效、服务居民、促进和谐的实际成果检验党建工作成效,以“钉钉子”的精神和务实的作风做知行合一的表率。

第三,要提高工作标准。每一名共产党员都要有敢于担当的勇气和追求卓越的志气。敢于担当、追求卓越,坚持工作的高标准,不仅是共产党人的政治本色和价值追求,同时也是正确认识世界、有效改造客观世界的实践要求。工作的高标准需要能力,更需要努力。每一名党员都要根据单位实际和岗位实际所需,高目标、高标准的严格要求,高效率、高节奏的进行落实,扎实工作,用心工作,不断提高追求卓越的能力,

充分发挥模范带头作用,以实际行动践行入党誓言,完成好各项工作。

第四,要自觉遵章守纪。做合格党员,首先要做到政治上合格和执行纪律上的合格,这是每一名共产党员践行党员标准的根本要求和基本底线。那为什么在全面从严治党的高压重拳下腐败问题还屡禁不止呢?这说明我们少数党员干部政治觉悟仍有待提高,没有把党的规矩和纪律深入人心,没有把全面从严治党要求真正落到实处,把各项纪律要求变成了“耳旁风”,“左耳进、右耳出”。因此,必须通过严格党内政治生活,提高政治觉悟和政治站位能力,坚决守住底线、严碰红线和高压线,做到心有所畏、言有所戒、行有所止,要淡泊名利,不搞攀比,要经得起诱惑,做到知足常乐。要常思贪欲之害,常弃非分之念,常怀律己之心。

雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。广大共产党员一定要不忘初心,牢记使命,进一步弘扬党的优良传统,学习先进典型,在平凡的岗位创造优异的成绩,展现优秀党员的良好形象。 光明网

习近平总书记在全国宣传思想工作会议上的重要讲话站在新时代党和国家事业发展全局的高度,深刻总结了党的十八大以来党的宣传思想工作的历史性成就和历史性变革,深刻阐述了新形势下党的宣传思想工作的历史方位和使命任务,深刻回答了一系列方向性、根本性、全局性、战略性重大问题,对做好新形势下党的宣传思想工作作出重大部署。

习近平总书记指出的“建设具有强大凝聚力和引领力的社会主义意识形态,是全党特别是宣传思想战线必须担负起的一个战略任务”指明了以马克思主义为指导,坚持党对意识形态工作的领导权,用社会主义意识形态淬炼时代精神、凝聚奋斗力量的着力点和实践方向,是指导新形势下党的宣传思想工作的纲领性文献。

社会主义意识形态同中国人的社会生活息息相关,已成为了我们的文化传统,并将影响,指引着新时代中国未来文化走向。习近平新时代中国特色社会主义思想系统回答了新时代坚持和发展什么样的中国特色社会主义、怎样坚持和发展中国特色社会主义的时代课题,是马克思主义中国化最新成果。发展新时代中国特色社会主义文化,就要巩固马克思主义在意识形态领域的指导地位,让马克思主义、社会主义核心价值观成为人民的行动指南,这事关系党的前途命运,事关国家长治久安,事关民族凝聚力和向心力。因此,“要做好做强马克思主义宣传教育工作,特别是在学懂弄通做实新时代中国特色社会主义思想上下功夫。”

当代中国正经历着我国历史上最广泛而深刻的社会变革,也正在进行着人类历史上最为宏大而独特的理论和实践创新。面对世界范围内各种

思想文化交流、交融、交锋的新形势,当今社会思想观念和价值取向日趋多元,进一步全面深化改革,党所面临的风险和挑战更为复杂和严峻。坚持讲好中国故事、传播好中国声音,迫切需要哲学社会科学用中国风格、中国气派、中国话语提供高水平的理论和智力支持。“要把坚定‘四个自信’作为建设社会主义意识形态的关键,坚持马克思主义在我国哲学社会科学领域的指导地位,建设具有中国特色、中国风格、中国气派的哲学社会科学。”

用社会主义意识形态凝聚奋斗力量

习近平总书记指出,要压实压紧各级党委(党组)责任,做到任务落实不马虎、阵地管理不懈怠、责任追究不含糊。领导干部作为党管意识形态的重要组织者、推动者和实践者,要牢固树立“四个意识”,提高政治站位,强化责任担当,强化服务意识,确实履行意识形态的领导责任,自觉种好意识形态“责任田”。坚决扛起意识形态和宣传思想工作的政治责任和使命担当。

人民网

高温下的铜陵有色人



编者按:

秋风乍起,暑热渐消。在刚刚过去的两个多月高温酷暑夏季,铜冠建安公司数百名员工,在不同的岗位、不同的区域、不同的环境下担当拼搏,为集团公司各项重点工程建设,为兄弟企业生产顺利进行,做出了应有的贡献。他们大都在摄氏四五十度的室外,终日在汗水里忙碌;面对难耐的酷暑,他们始终咬紧牙关,默默坚守在常人难以想象的炽热工作环境里。他们是高温下的铜陵有色人的杰出代表。

今天我们撷取部分高温下的铜冠建安人的画面,再次表达对高温下的铜陵有色人执着奋斗的敬意。希望集团公司广大员工,面对各种不利的环境,面对前进的阻力,继续传承攻坚克难、勇于奋进的优良传统,进一步推动集团公司的发展。



图片均由铜冠建安公司提供